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ATA 21/2025: 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao segundo dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo 

de Fazenda Vilanova, foi realizada a vigésima primeira sessão plenária, de caráter ordinário do ano. Estando presentes os 

seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, Marcos Roberto de Souza, Nelson 

de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Leo Brandão de Souza e Vanice Inez Drebes. 

Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de Deus e declarou aberta a sessão; e em atendimento ao 

artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário que realizasse a leitura do versículo bíblico “Portanto, eu digo: 

tudo o que vocês pedirem em oração, creiam que já o receberam, e assim sucederá” (Marcos 11:24). VOTAÇÃO DA ATA:  

Ata n° 020/2025, foi aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIAS: Oficio 0123/2025 – prefeito encaminha o relatório 

resumido de Execução Orçamentária – RREO relativo ao Segundo Bimestre de 2025 e Oficio nº 74/2025- Deputado Federal 

Afonso Motta informa que indicou emenda de Bancada no valor de 200.000,00. O valor será destinado a Fomento ao setor 

agropecuário do município. NESSE MOMENTO O PRESIDENTE DA A POSSE AO VEREADOR LEO BRANDÃO: 

presidente: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei Orgânica Municipal e as 

demais leis, desempenhar o mandato que foi me confiado e trabalhar pelo progresso do Município e bem estar do 

povo Vilanovense”. Vereador Leo: Assim prometo. TRIBUNA LIVRE Não houve. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: 

Não houve. INDICAÇÕES: Indicação 01/2025 a vereadora júnior Agatha Lucas Silva Selau indicou a Administração 

Municipal que disponibilizem uma rede de internet mais forte para a escola José Victor Mairesse. (Aprovado). Indicação 

02/2025 o Vereador júnior Alexsander Scariot Vieira indicou a Administração Municipal que façam a instalação de um 

quebra-molas perto da escola Fazendinha (Aprovado). Indicação 03/2025 a Vereadora júnior Emanuelly Neves Wermeier 

indicou a Administração municipal que arrume a parada de ônibus perto ao Adão Gazuza (Aprovado). Indicação 04/2025 

o Vereador júnior João Pedro Menezes Camargo indicou a Administração Municipal que disponibilize banheiros com 

fraldários (Aprovado). Indicação 05/2025 a Vereadora júnior Lara Delazeri indicou a Administração Municipal que 

houvessem aulas de música e dança para todos os estudantes (Aprovado). Indicação 06/2025 a vereadora júnior Luana 

Sofya da Silva Schmitt indicou a Administração municipal que façam revisões nas salas das escolas, e se possível reformas 

também (Aprovado). Indicação 07/2025 os vereadores júniores Matheus Henrique Lopes de Oliveira e Tiago Guimarães 

da Rosa indicaram a Administração Municipal que disponibilize cursos extracurriculares para os alunos no turno inverso 

das aulas (Aprovado). Indicação 08/2025 a vereadora júnior Sophia Victoria Freitas de Oliveira indicou a Administração 

Municipal a instalação de um quebra-molas na Rua das Industrias nº 298 (Aprovado). Indicação 09/2025 o vereador júnior 

Taylor Nathan Gonçalvez Rodrigues indicou a Administração Municipal a adquirir bolas de vôlei e futebol para as escolas 

do município (Aprovado). Indicação 10/2025 a vereadora júnior Valentina Chilla de Souza indicou a Secretaria de Esporte 

que as escolinhas de futebol e vôlei fossem em horários no qual as crianças do interior também possam praticar (Aprovado). 

Indicação 11/2025 a vareadora Junior Vitória Henrich Melo indicou a Secretaria de Obras que arrumem as estradas do 

interior, como Arroio do Pau, Posses e Conceição. GRANDE EXPEDIENTE: Não houve. ORDEM DO DIA (Projetos 

em votação): Projeto de Lei do Executivo 48/2025 que “concede incentivo, de forma onerosa, a empresa Duarte Nutrição 

Animal, e dá outras providências” (Aprovado). PROJETOS EM COMISSÃO: Não temos. PRONUNCIAMENTOS 

PESSOAIS: A) Vereador Leo Brandão cumprimentou aos vereadores, o público presente e os que assistem de casa e 

iniciou sua fala agradecendo ao Vereador Sergio Cenci por ceder o espaço de 15 dia, a sua família pelo apoio e aos seus 

120 votantes. B) Vereadora Cristina cumprimentou a todos e agradeceu pela emenda parlamentar de R$ 200.000,00 para 

a saúde. Iniciou a sua fala abordando um assunto que esta viralizando nas redes sociais no qual em uma comissão de 

Infraestrutura a Ministra Marina haveria sido ofendida pelo senador Marcos Rogerio o qual falou para a Ministra a frase 

“ponha-se no seu lugar”, a frases fez a vereadora deixar a seguinte pergunta: “qual é o nosso lugar?”. Finalizou a sua fala 

falando que as mulheres quem um homem do lado no qual tenham respeito, sem violência e assédios. C)Vereador Leo 

Mota cumprimentou ao público presente e mencionou sobre o evento na AVAT que foi no final de Semana, falou que as 

palestras foram de extrema importância. Parabenizou também o evento da Câmara Junior que ocorreu na sexta feira, disse 
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que é importante darmos voz as crianças pois eles têm visão do que muitas vezes os adultos não tem. C) Vereador Pedro 

Norberto fez os cumprimentos e parabenizou a servidora Marcia Fernandes Pinto pelo atendimento na Secretaria de 

Agricultura. Em nome do seu Adão, agradeceu também a Secretaria de Obras por ajudar na montagem do baile da terceira 

idade. ESPAÇO DE LIDERANÇAS: A) Vereador Leo Mota comunicou que não se fez presente no baile da terceira 

idade, mas que ajudou no que foi possível. Lembrou também que após fazer o projeto de Lei contra os lodos vindos de 

muitos municípios recebeu algumas críticas, mas também diversos elogios pela coragem, para finalizar falou que após a 

publicação do projeto até o ar da cidade melhorou pois não tem mais cheiros fortes e odores. B) Vereador Marcos 

cumprimentou ao público presente, as funcionárias, vereadores os que assistem de casa. Parabenizou as organizadoras do 

evento da câmara Júnior. Deu os parabéns ao vereador Leo Brandão por assumir o lugar do vereador Sergio Cenci pelos 

próximos 15 dias. Comunicou que após algumas conversas foi decidido que todas as lâmpadas que queimarem nas ruas do 

município serão trocadas por lâmpadas de 50 watts para melhor segurança da população.  C) Vereador Nelson de Quadros 

fez os cumprimentos e desejou as boas-vindas para o vereador Leo Brandão e deixou o seu apoio a ele. Fez um 

agradecimento ao Deputado Pompeo de Mattos aonde no início do ano ele e a vereadora Cristina estiveram lá e na sexta 

feira tiveram a honra de saber a notícia de que o deputado enviou a emenda de R$ 200.000,00 para a saúde na qual foram 

buscar. Parabenizou as organizadoras pelo evento da Câmara Junior. Para finalizar deixou um convite em nome da 

comunidade da concórdia para a festa que será no próximo domingo com missa, almoço e a tarde a reunião dançante com 

a banda Kamarillia. D) Vereador Paulo Delcio cumprimentou a todos e ao Leo Brandão deu os parabéns por assumir a 

cadeira e declarou a importância dos suplentes para a câmara dos vereadores. Comunicou que não foi possível comparecer 

na reunião da AVAT pois esteve desde cedo trabalhando para o baile da terceira idade que também aconteceu no sábado. 

PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente Álvaro fez seus cumprimentos aos colegas e ao 

público e parabenizou a Secretaria de Agricultura pelo excelente trabalho. Parabenizou o vereador Leo Brandão e desejou 

um bom serviço nesses 15 dias.  Parabenizou também os organizadora do evento da câmara júnior que ocorreu na sexta 

feira dia 30/05. Convidou a todos para a festa da Concordia. Parabenizou o evento da AVAT e também a câmara de Bom 

Retiro. Sobre o projeto aprovado falou que será muito bom para o desenvolvimento do município. Nada mais havendo 

tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou a 

todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 09 de junho de 2025, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada 

a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais 

vereadores da Casa. 

Fazenda Vilanova/RS, 04 de junho de 2025.  
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